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Protokół nr 7/2025 

Krakowskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 

 

Protokół z głosowania przeprowadzonego drogą elektroniczną w dniach od 1.12 – 

08.12 2025 roku, godz. 15:30 

 

1. Przebieg głosowania:   

 

Na podstawie § 7 pkt 9 Regulaminu Pracy Rady, jako współprzewodnicząca 

Krakowskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego, zarządzam głosowanie 

korespondencyjne w trybie obiegowym. Decyzja ta podyktowana jest m.in. faktem, iż 

zgodnie z § 7 ust. 7 Regulaminu Pracy Rady zatwierdzone protokoły wraz z uchwałami 

są przedkładane Prezydentowi Miasta Krakowa. 

• Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia KRDPP z dnia 27 października 2025 r.  

2. Zasady głosowania: Zgodnie z § 6 ust. 6 oraz § 7 ust. 1 i 2 Regulaminu Prac Rady: 

• głosowanie odbywa się za pośrednictwem poczty elektronicznej, 

• decyzje zapadają zwykłą większością głosów, 

• wymagany jest udział co najmniej połowy składu Rady.( 8 osób)  

Wiadomość została przesłana na adresy mailowe następujących osób: 

 

• Edyta Nowak - Radna Miasta Krakowa 

• Grzegorz Garboliński - Radny Miasta Krakowa 

• Eliza Dydyńska-Czesak - Radna Miasta Krakowa 

• Małgorzata Kot -Radna Miasta Krakowa 

• Beata Byszewska - Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia, 

• Artur Buszek - Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji 

Pozarządowych, 

• Jadwiga Gutowska-Żyra - Wydział Kultury, 

• Mateusz Płoskonka - Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego; 

• Magdalena Szczudło - Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej Małopolski 

Instytut Samorządu Terytorialnego i Administracji w Krakowie,  

• Magdalena Banaś - Fundacja Gospodarki i Administracji Publicznej, 

• Agata Krzyżek – Gola - Stowarzyszenie Rodziców I Przyjaciół Osób z Zespołem 

Downa „Tęcza”, 

• Izabela Plur - Fundacja Przestrzeń Rozwoju, 

• Anna Mirzyńska - Kraków Miastem Startupów, 

• Ewa Chromniak - Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych, 

• Łucja Kucmin -Węglarczyk - Fundacja Przestrzeń do życia, 
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• Aleksandra Zapolska - Fundacja ZUSTRICZ. 

Zgodnie z § 6 ust. 6 oraz § 7 ust. 1 i 2 Regulaminu Prac Rady, w przypadku głosowania 

w trybie obiegowym za pośrednictwem poczty elektronicznej, członkowie Rady 

wyrażają swoje opinie i stanowiska oraz podejmują decyzje zwykłą większością głosów, 

przy udziale co najmniej połowy składu Rady. Głosy („za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”) 

oddawano w odniesieniu do poniższego punktu: 

• w sprawie zatwierdzenie protokołu z posiedzenia KRDPP z dnia 27 
października 2025 r.  

Członkowie Krakowskiej Rady działalności Pożytku Publicznego mogli oddawać swoje 

głosy w terminie od 01.12 do 08.12. 2025 roku, do godz 15:30.  

 

3. Wyniki głosowania 

Liczba osób uprawnionych do głosowania: 16  

Liczba osób, które wzięły udział w głosowaniu: 16 

• głosy „za”: 11 

• głosy „przeciw” 0  

• głosy „wstrzymujące się”: 5 

Stwierdza się, że wymagane quorum zostało osiągnięte, a decyzja została podjęta 

zwykłą większością głosów. 

Protokół z posiedzenia stacjonarnego Krakowskiej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego z dnia 27 października 2025 r. został zatwierdzony.   

4. Na tym protokół zakończono.  

 

Współprzewodnicząca KRDPP  

Anna Mirzyńska  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:  

Bożena Kiszka 

Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia UMK. 
 


